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Stem op Joet
Volgens art. 180 van de Gemeentewet is de Gemeenteraad de baas van 
de burgemeester en wethouders. Als gemeenteraadslid van de 
Gemeente Ede ga ik de burgemeester en wethouders aan het werk 
zetten. Samen maken we Ede slimmer, eerlijker en beter georganiseerd.

Bestuur
De gemeenteraad is volgens de spelregels te vergelijken met de Raad van 
Commissarissen, terwijl de burgemeester en wethouders het uitvoerend 
management team vormen. Tijdens een vergadering in juli gaf Bart Omlo
van de VVD dit al bij René aan, maar René wilde niet luisteren.

Aanpak
Hallo René, ik kom je werk controleren en als je niet werkt, dan werk ik je 
eruit. We gaan als volgt van start René. Welke problemen in de gemeente 
Ede veroorzaken 80% van de problemen? Hoe ben je die aan het 
oplossen? Wat is de status en wat is de prognose? Die vraag hoef nu niet 
te beantwoorden. Ik wil ze graag volgende week vrijdag om 09.00 uur op 
mijn bureau hebben. Heb je verder nog vragen? Nee? Goed. Aan het 
werk!

Jeugdzorg 
Oh uh René, nog één dingetje. Landelijk gezien heeft Nederland de 
potentie om € 288.000.000 te besparen op jeugdzorg. Wil jij met behulp 
van ChatGPT de customer journey van jeugdzorg eens in kaart brengen 
en nagaan wat Microsoft Power BI conform Hoofdstuk 7 van de Jeugdwet 
hierin zou kunnen betekenen? In Euro’s en welzijn. Ja, ok. Ja ook vrijdag! 
Dan kun je daarna lekker weekend vieren.

Staakt-het-vuren
Als manager van de burgemeester roep ik op tot een staakt-het-vuren. 
Oorlog is zonde van het geld. Per persoon gaan we ongeveer € 1.200 per 
jaar betalen om andere mensen dood te maken. Mark Rutte zit lekker bij 
Donald Trump op schoot. Rutte koopt kogels in bij Trump. Trump blij, 
want meer geld. China is een cruciale leverancier voor boutjes en 
moertjes, maar blijft ook gewoon lekker leveren. Staakt-het-vuren!

https://edesevos.nl/geen-grapje-hoor-verhulst-bevestigt-eigen-ivoren-toren/
https://media-01.imu.nl/storage/joet.nl/31414/dashboard-jeugdzorg.pdf
https://joet.nl/defensie/


Talen
Nederlands 

Engels 

Duits 

Computer
ChatGPT 

Microsoft Office 

Wordpress 

Google SEO & SEA 

Gimp 

Stem op Joet
Volgens art. 180 van de Gemeentewet is de Gemeenteraad de baas van 
de burgemeester en wethouders. Als gemeenteraadslid van de 
Gemeente Ede ga ik de burgemeester en wethouders aan het werk 
zetten. Samen maken we Ede slimmer, eerlijker en beter georganiseerd.

Economie
Frans Timmermans heeft ervoor gezorgd dat heel veel belastinggeld in 
Europa beschikbaar is geworden. Frans heeft er ook voor gezorgd dat wij 
opgescheept zitten met het Aerius-model. Hierdoor worden boeren
onderdrukt, stagneert de bouw en loopt het woningtekort op, waardoor 
gezondheidszorg verder onder druk komt te staan, waardoor mensen 
minder productief worden, de economie achteruit gaat en belastingen 
verder zullen stijgen. Nu heb ik Frans al gevraagd of hij voor Nederland 
ervoor wil zorgen dat wij zoveel mogelijk subsidies gaan krijgen op data-
gedreven circulaire economie oftewel we willen ons geld terug! En dit 
gaan we praktisch oplossen.

Waarden
Internationale verdragen gaan volgens artikel 93 en 94 van de Grondwet 
boven nationale wetten. Ik heb een aantal van die verdragen bestudeerd, 
zoals het IVRK, EVRM, IVESCR, CPS 1971 en UNCAC. Wat opvalt, is dat 
deze verdragen morele wortels hebben in universele waarden die ook in 
de Bijbel worden benoemd: liefde, gerechtigheid, zorg voor de zwakken, 
eerlijkheid en menselijke waardigheid. De realiteit blijkt echter 
weerbarstiger dan deze idealen.

Profclub 
Je kunt van een amateurclub een profclub maken en zo wil ik van de 
gemeente Ede de beste gemeente van Nederland maken. Door de beste 
mensen op de juiste plek te krijgen. Ben je jong, leergierig en wil je graag 
Raad van Commissarissen op je CV hebben staan, meld je dan aan bij 
Joet. Dan leiden we je op en wordt het makkelijke om door te groeien 
naar functies zoals wethouder waarin je meer dan een ton per jaar 
verdient.

Wil je nou graag dat ik de manager wordt van de burgemeester, stem dan 
op Joet. Ik heb circa 1.000 stemmen nodig. Gebruik je gezond verstand 
en stem op Joet.

https://joet.nl/landbouw/
https://joet.nl/bouwen/
https://joet.nl/wonen/
https://joet.nl/gezondheidszorg/
https://joet.nl/economie/
https://media-01.imu.nl/storage/joet.nl/31414/2025-07-08-uitnodiging-tot-samenwerking--gezondheid-als-kern-van-toekomstgericht-beleid-met-bijlage.pdf
https://joet.nl/
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